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4 Némefország bombát dobott a Népszöveftség asztalára és 
z csafabárddal álloti a világ elé 
lef A német kormány jegyzéke Genfben, amelyben bejelenti Né- és népszavazást november 12 én tartják meg, 

metország kilépését a Népszövetségből és Hitler Adolf kancellán A birodalmi gyüléssel együtt a fartományi gyüléseket is fel- 
Z2 szombat este 7 órakor megtartott rádióbeszéde, amelyben a oszlatták, uj választások elrendelése nélkül. 

nemzetközi együttmüködés nevében Németország teljes egyenjo- A birodaimi kormánynak a Népszövetséggel kapcsolatos el- 
rt. gositását követeli - bombaként hatott a világ egész diplo- határozásairól elrendelt népszavazás és a birodalmi gyülés tag- 
az máciájára. jainak megválasztása november 12.én egyazon választási me- 
na Hindenburg birodalmi elnök szombaton délben aldáirta a biro- netben lesz. A birodalmi gyülés tagjainak megválasztására csak 
a. Malmi gyülés feloszlatásáról szóló kéziratot. Az uj választásokat ! egyetlen jelöltlista lesz. 

. Diplomáciai pánik Genífben 
A Népszövetség fővárosában a szól uiyi h közeli világháboru rémét festik a falra. lom vált urrá, A francia szociálde- 

szoros értelmében bombaként csa- Az uj világ áboru é mokrata párt elnöke, Leon Blum 
pott le a hir, hogy Németország ott- ördöge fenyeget Németország lé- azonnal elbucsuzott a nagygyüléstől 

5z hagyja a leszerelési konferenciát és pésének hatása az és bejelentette, hogy a következő 
6 hilép a Népszövetségből. A népsző- A német kormány lépése a len- osztrák szocialista vonattal hazautazik. Leon Blum már 
561, vetségi palota ujságirószobájában, gyel fővárosban a legnagyobb szen- kongresszuson ma délután el is hagyja Bécset. Az 

ahová először jutott el ez a hir, nagy [záció erejével hatott és határtalan angol és belga delegátusok nyom- 
a. kavarodást idézett elő. izgalmat váltott ki. Jellemző a len- Wien. Amikor a kongresszusra ban országuk követeivel léptek érint- 

Az esti órákban még mindig fel- gyel közvélemény hangulatára, hogy megérkezett a hír a német elhatáro- kezésbe és ők is komolyan foglal- 
ies a zürzavar Genfben s a helyzet vannak olyan lapok is, amelyek a zásrol, a delegátusokon őriási izga- ! koznak az elutazás gondolatával. 

2- ellemzését röviden leginkább abban ......m.....zz..zzrznzzzzzmzzzmzz... lehet összefoglalni, hogy a német 

tormány nagyhorderejű elhatározása Oroszország a némef mérnö- r Ír t oszország n2-Hároly király t senki sem tudja megmondani, kökelf kiulasifolla a Szovj ef 
ta hogy mi lesz a Népszövetség ferüleféröl 
- sorsa. Károly király 40-ik születése nap- 
r- Az általános érdeklődés homlok- MOSZKVA. Az orosz-német ellentét elmérgesedését mutatja ján az ország minden templomában 
at eeiben a négytatalmi paktum alá az a szigorua rendelet, amely a Szovjet hatóságokat felhivja, hála é, konyorgó inákat tsranak a 

inak egybehivása s a, 5LA ; i iic i í irályért, aki a román nemzet törté- tt francia állásfoglalással, amely szerint hogy a német mérnököket 24 órán belül utasitsák ki az ország etköen néhány évi uralkodás alat 
sk Németországnak a Népszövetségből zerületéről. Valamennyit francia mérnökökkel váltják fel. ár ol tszerzett, mint 

való kilépése után ez a paktum már már olyan nevet szerzett, mint a 

lormáiisan megszünt létezni. Franciaz nemzet legnagyobbi. eáoly király 
tészről a jelenlegi helyzetben még a E é talán a legnépszerübb királya mara ] gi hely g gnép y 
bokarnói paktumot is semmisnek te- Palesztin ába k ivándorló német Romániának. A hadsereg, az egyház, 

entik, tekintettel arra, hogy ezt az zsidók érkeztek Romániába a nhatóságok és a nép egyformán 
öyfemányt is a Népszövetség ke- jasit A forgalmi fel-) hoz Konslancába, ah Paleszfi szereti az uralkodót, mert nemcsak 

: asii. A jasii vasuti forgalmi fel- hoz Konstancába, ahonnan Paleszti- ival, határozott 
1) u Temps gezető helyen oglalko- ügyelőségei értesitették, hogy Len- nába utaznak. A Hitler-reszim óta poles tanácsalva a erne a 

az eseményekkel. A nelyzel SU velországból Ghica Vodán át kü- eddig Lengyelországon és Románián intézke s 8zlv 
kes irja. A leszerelési értekezlet vonat érkezik Romániába, mely át 3500 nemetországi zsidó költözött nek minden dobbanásávai is életet 
..k kövekezlébez emi tey 650 németországi menekült zsidót I ki Palesztinába. adott annak a nemzeti törekvésnek, 

y Ves : amely Nagy Romániát a nagyság és zél lőtt áll. . i e ves hapok el 1 tt litámcsapás" Gépiegyveres csapatok cirkálnak Jeruzsálem uccáin megerősödés felé vezette és vezeti. 

eimet adja a berlini határozatról A jeruzsálemi arab tüntetések so- nélkül helyreállitani a rendet. Az uc- ; 
szóló cikkének és Németország el- rán senegy sebesültet, köztük öt cákon továbbra is rohamsisakos, Ma az ezes givatalotban züne 
atározását szintén fegyverkezési rendőrt kórházba szállitottak. A ren- gépfegyveres csapatok cirkálnak. A tel a munka és az iskolákban a 
zándékának akarja tulajdonitani. dőrségnek sikerült katonai segitség ( civil sebesültek kizárólag arabok. királyról tartanak előadásokat. 



2 ERDELYI KIPID 

Minden hétfő r 
minden tözsdében és 
rikkancsnál kapható 

Amint az Erdélyi Kurir mult heti 
számában beszámoltunk, a pénz- 
ügyigazgatóság befejezte a nyug- 
dij kifizetéseket, sőt már ki is tüzte 
a terminust a nyugdijkönyvek veri- 
fikálására. A nyugdijkönyvek beadása 
a kitüzött hirdermény szerint a kö- 
vetkező sorrendben történik: Okt. 
16-án A-G, 17 én H-0, és 18-án 
P-Zig, mig a kiadás :125-én A-G 
27-én H-6 és 28-án P-Z. 
A nyugdijosztálytól nyer informá- 

ciónk szerint sok nyugdijas beadta 
az adóbonkérvényét, annak ellenére, 
hogy az Erdély és Bánáti Nyugdi- 
jas Szövetség kimondotta, hogy 
ameddig ez a sérelmes bonos in- 
tézkedés nem nyer orvoslást addig 
nem adják be kérvényeiket. 
A hátralékokra vonatkozólag a 

helyzet nem változott. Arról beszél- 
nek hivatalos helyen is, hogy a 
bonokat 1932 évi adóba is el fogják 
fogadni, de erre még semmi minisz- 
teri, rendelkezés nem érkezett. Ille- 
tékes körökben az a vélemény ala- 
kult ki, hogy minden küzdelem 
azért, hogy a hálralékokat készpénz- 
Den fizessék ki hiába való, de ezzel 
szemben azt is le kell szögeznünk, 
hogy végeredményben a nyugdija- 
soknak joguk van készpénzt köve- 
telni, akkor amikor az állam kész- 
pénzzel maradt adósuk. 

z........ 

Női model kabátok, férfi átmeneti 
és bőrkabátok, gyermeköltönyök, 

cipők legolcsóbban 

H olf ruhaüzletébén ota 

Kemény Béla Z0eves 
születésnapját ün- 
nepll a kávésok 
szindikáfusa 
A temesvári ipartársulat és a ven- 

déglősok, kávésok, szállodások szin- 
dikátusa méltó módon ünnepli meg 
az ipartársulat alelnökének, Kemény 
Bélának, a temesvári Lloyd kávéház 
tulajdonosának 70 ik születésnapjá- 
nak évfordulóját. Kemény Béla ugy 
is mint kávés, ugy is mint elnök, 
tevékeny multra tekinthet vissza s akit 
csak most tüntetett ki Öfelsége a 
kereskedelmi érem nagykeresztjével. 

Kemény Béla 70 ik születése nap- 
ján eddig csak családi körben ünne- 
pelte meg, de a vendéglősök ipar- 
társulata fényes keretek között disz- 
közgyülésen fogja megünnepelni ér- 
demes alelnökének 70 éves jubileu- 
mát és erre az alkalomra megfesteti 
arcképét. 

eggel 

Az oroszromán megnemtá- 
madási szerződést életbeléptet- 
ték. Cadere varsói nagykövet 
miután ezen történelmi paktum 
körül teljesitette misszióját, el- 
jött Kolozsvárra, hogy Vaida 
miniszterelnöknek beszámoljon 
az orosz politikusokkal folytatott 
tárgyalásairól 

Cadere Victor varsói nagy- 

követ a nála érdeklődő ujság- 
iróknak nem igen akart nyilat- 
kozni, csak akkor lett beszéde- 
sebb, amikor az oroszdiplomaták 
iránt érdeklődtünk és elmondta, 
hogy az orosz diplomaták vi- 
seikedése olyan, mint más 
államok djplomatáié és általában 
véve az oroszok nagyon szim- 
patikus jómódoru emberek. Az 

szárnya udvarán 
rendeszfek verekedési 

Cluj Kolozsvár Tragikomikus ka- 
landban volt része az elmult éj- 
szaka Kolozsváron öt szórakozni 
vágyó fiatalembernek 
Almási Miklól villanyszerelő, 

Krémer József kőmüves, Gergely 
József mechanikus, Gergely Ferenc 
elektrotechnikus és eddig még 
ismeretlen ötödik társuk szórakozni 
mentek tegnap este amikor éjfél 
tájban konfliktus támadt közöttük. 
Az itten történtekről a rendőrségi 
jegyzőkönyv homályosan számol 
be de tényként leszögezi hogy az 
ötödik ismeretlennek menekülni 
kellett, mert a négy ismert életre- 
halálra kezdte üldözni. 
Az üldözött vad a Hunyaditéri 

Szent György kaszárnya elé ért 

majd egy pillanatig habozva be- 
menekült annak udvarára ugy, 
hogy a kapu előtti posztnak ideje 
sem volt tiltakozni. A poszt azon 
ban még magához sem tért meg 
lepetésépől és rémületéből már 
feltünt a négy üldöző akik látva 
hogy ellenfelük a kaszárnyába 
menekült utánna vetették magu- 
kat A kapu előtti poszt jelére az 
éjjeli szolgálatot teljesitő katonák 
a négy fiatalembert elfogták és 
letartóztatták de az üldözött a 
falon átmászva elmenekült 

A térparancsnokság civil egyé 
nekről lévén szó bekisértette őket 
a központi rendőrségre, ahol Chifor 
rendőrigazgató előzetes letartóz- 
tatásba helyezte őket. 

METEOR 
CLUJ, Str. Reg. Maria 19. Tel. 3-26 

Iirógépek, 
számoló 
és sok- 
szorosifó 
gépek! 

és miképen fog alakulni a jövő. 

Civilek, akik a ka- 

VII. ÉVFOLYAM 20 SZÁ 

Caderc varsól nadukövet az orosz-román 
jó viszonuról nuilatkozott 

az „Erdélyi Kurir" munkatarsának Kolozsváron 

orosz-román viszony jó irány- 

ban alakul - mondotta - de 

a további fejlődés kulesa Titu- 

leseu külügyminiszter ur kezében 

van. Titulescu külügyminiszter 

ur balkáni tárgyalásai nagyban 

hozzájárulnak ahoz, hogy hogy 

Megjelentekapiacon 
az uj 1000 lejesek! 
Az uj 1000 lejes cimletü 

bankjegyeket október 16-án 

hozza forgalomba a jegybank. 

A most forgalomban lévő 1000 

lejeseket ez év dec. 31-ig fo- 
gadja el a Banca Nafionala, A 

100 lejes ezüstpénzek becseré- 

lése is rövidesen megtörténik, 

melyek helyett nem fémpénzt, 

hanem ugyanilyen cimletű pa- 
pirpénzt bocsájt ki az állam- 
kincstár. 

Franciaország a 
futball szülerési 

Ébelye 

Kétségtelen, hogy ma egyik leg- 
népszerübb és legelterjedtebb sport 
a labdarugás. Egy.egy nagyobb és 
érdekes mérkőzésen óriási közönség 
jelenik meg. Az angol kupadöntőn 
nem ritkaság száztizezerfőnyi néző. 

A köztudatban a futball ugy sze- 
repel, mintha az angolok nemzeti 
jatéka volna, pedig a labdarugás tu- 
lajdonképen Franciaországból került 
at Angliába. Akik foglalkoztak a 

fotbali öshazájának a kixutatásával 
az első erte vonatkozó feljegyzéseket 
a 14 század irásaiban találták meg. 
Ezekben a feljegyzésekben a fotball 
mai formájáról ugyan még szó sefm 
volt, mert a labdát a fotballisták Ő5- 
apja, a város uccáin rugta végig és 
amikor ezt eltiltották, került ki a va- 
ros közelépen levő mezőkre. Angliá- 
ban a fotball születésénél a hatósá 
gok nem jó szemmel nézték, hog) 
a fotball a nemes ijlövésnek kol- 
kurrenciát csinál és attól elvonja 47 
ifjuságot, ezért a fotbalit be is tik 
toták. 
Hosszu idő telt el, mig elkezdték 

a bőrt kapura rugdosni és néhán/ 
pár század is elmult, mig a játék 
kezdett a maihoz hasonlitani. 

Éviizedes vevünk ragen mudják már, Metuüre szépen 
fesi, 1isziii „CIINI" gnyől. 
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A Hitler kormánynak azon rende- 
lete után, hogy német közhivatalnok 
csak az lehet, aki maga és felesége 
is árja származásu, jelentős mérlék- 
ben szaporitotta a válóperek számát, 
annál is inkább, mert a német biró- 
ságok bizonyitékként fogadják el a 
válni akaró árja férfi azon állitását, 
hogy nem tudott felesége nem árja 
származásáról és rögtön ki is mond- 
ják a válást még pedig a nő hibá- 
jából, amely esetben a volt férj még 
tartásdijra sincs kötelezve. 

Ezt a kedvező alkalmat nagyon 
sok olyan fétrfi használta ki 
aki az érdekházasságát máskép- 
pen likvidálni nem tudta 

Akadnak természetesen botrányos 
esetek is, azonban a botrány fel- 
szinre kerülését is megakadályozza 

bölcs rendelete. Ez a körülmény 
azonban nem akadályozza meg azt, 
hogy a berlini Intim Pisták ne per- 
traktálják a „kedvesebb" válőper ese- 
teket, ami aztán a plelyka szárnyain 
száll tovább. 

A grafológus mint há- 
zassági szakértő 

A berlini arisztokrácia egyik Er- 
délyben is ismert tagja, B. báró 
hosszabb időn keresztül haragban 
volt családjával amiatt, mert egyik 
nagyony csunya és szellemiekben is 
gyenge unokahugát akarták feleségül 
rásózni a konzervativ szülők. A ha- 
rag hosszu évekig tartott és ez alatt 
B. báró teljesen önálló életet élt, . a 
kapott apanázsból. Egy napon elha- 
tározta magát, hogy mégis megnősül 

hirdetést adott fel az egyik 
berlini lapban, amelyben , vatlás, 
hozomány mellékes jetigére ke- 
reste életepárját. 

Másnap három tucat levelet kapott, 
fényképekkel és egyet fénykép nél- 
kül. Az utóbbit egy berlini grafoló- 
gus irta. 
A grafológus levelében élénk szi- 

nekkel ecsetelte azokat a veszélyeket, 
amikkel az ilyen uton szerzett isme- 
rettségek és házasságok járnak és 
ajánlotta a vőlegény jelőltnek, hogy 
küldje be hozzá annak a négy-ot 
menyasszonyjelöltnek levelét és fény- 
képét, aki a legjobban tetszik neki 
és ő elemezni fogja az illetők irását 
és a grafológiai vélemény mellett 
kevésbbé érhetik majd meglepetések, 
mint anélkül. 

B. bárónak nagyon tetszett a gra- 
fológus ajánlata és rögtön kiválasz- 
totta a neki legjobban tetsző hat 
legszebb nő levelét és féynképeit és 
elküldte a grafológusnak, szigoru 
titoktartást kérve. 
A grafológus néhány nap mulva 

megküldte a grafológiai elemzést. 
Az első öt nőnél felsorolta a kelle- 
mes és kellemetlen tulajdonságokat, 
az utóbbiakat olyan formában, hogy 
az arisztokratikus származásu vőle- 
gényjelőltben bizonyos undort éb- 
tesztett fel az illető nőkkel szemben 
a grafológiai vélemény. 

A hatodik nőt nagyon szerény. 
nagymüveltségü és finom nőnek 

a német kormánynak fent emlitett 

ERDÉLYI KUI 
........................ 

A horogkeresztes valópereket 
nem szentesiti se az Uristen, 

se a gyakorlat 
Az idealisia vőlegény és a orafológus 

A hét pletykája: valóság 
mondta véleményében és felso 
rolta mindazon előnyeit, ami 
egy ilyen arisztokrata ivadék 

szemében megnyerővé teszik a 
nőt. 

Természetesen B. báró választása ez 
utóbbira esett, megkérte a nő kezét 
és rövid időn belül az anyakönyv- 
vezető elé vitte, a szülők leghevesebb 
tiltakzoása ellenére. 

B. báró kellemesnek találta a há- 
zasságot választottjával, a békés 
egyetértést a szülőkön kivül semmi 
sem zavarta 

viszont a szülők tiltakozására az 
előzmények miatt sem reagál- 
tak 

Egy évi házasélet után egy napon 
egy férfi csöngetett be B. báró kur- 

m . 
. z aaaaaz 

fürstendami lakásán, akit maga a 
báró fogadott és aki a fiatal báró 
felesége iránt érdeklődött. B. báró 
kihivaíta hitvesét 

és meglepődve látta, hogy a 

fiatal hitves a nem egészen 

arisztokratikus külsejü férfit 

megcsőókolja. 

A jelenet után a nő röviden előadta, 
hogy a látogató neki testvérbátyja 
és azonos azzal a grafológussal, aki 
őt, mint a legmegfelelőbb hitvest 
ajánlotta a bárónak, A báró elfogadta 
a rövid magyarázatot és elfogadta ro- 
konának a házasságközvezitő grafo 
lógust, 

nem kérdezve tőle, hogy a ma 

májuk, az elhunyt anyós, árja 

származásu volt e. 

Hajsza egy gyilkos után 

3 

Hitler tisztogat ? 
Az eset fülébe ju ott a szülőknek, 

akik megfelelő eszközökkel 

válásra kényszeritették a fiatal 
B. bárót,. 

és ugyanakkor rendőri segédlettel 
gondoskodtak arról is, hogy a há- 
zastársak külön éljenek. 
A fiatal B. báró szivszorongva 

ment el a gyorsan kitüzött válóper 
tárgyalására, ahol ott látta szeretett 
hitvesét és két kis gyermekét, akiket 
a könyörtelen papája, az öreg B. 
báró szintén kitiltott a B. bárók ősi 
palotájából. A gyermekeinek láttára 
még jobban elfogódott és a birónak 
arra a formális kérdésére, hogy miért 
akar válni, a most szokásos árja 
származásra való hivatkozás helyett 
elfogódottságában az válaszolta, hogy 

nem akar válni. 
A berlini birók megértették a lélek- 
tani pillanatot, azonban az árjaren- 
deletnek megfelelően mint a fiatal 
báró vallomását irták be a jegyző- 
könyvbe a hivatalos indokolását a 
válásnak 

és kimondta a válást a feleség 
hibájából. 

Amint az itélelet kihirdették és a 
tárgyalásnak vége volt, a fiatal báró 
közölte volt hitvesével, hogy 

ő változatlanaul a régi, 
majd megcsókolta és megölelte gyer- 
mekeit, aztán hazamentek mintha 
mi sem történt volna- 

öfszáz méferrel a föld alaití 
Egy elbocsájtoli bányász a gyilkosság 

a 1lárnákba menekiüli 

Ujabb részletek kerültek nyil- 
vánosságra a Peterswald bánya- 
városkában történt gyilkosságról. 
Mint ismeretes Klimsa Károly 
elbocsátott fiatal bányamunkás 
öt revolverlövéssel megölte Gri- 
gor bányafelügyelőt. 

Klimsa, amikor reggel beál- 
litott a bányairodába, a félig 
nyitott ajtóban megállt, gyors 
egymásutánban öt lövést adott 
le a bányafelügyelőre s aztán 

Mieltékenymészárosmegölí 
a ieleséóc rési imádóját 
Timisoara. Beran közelében az 

egyik bánáti községben véres sze- 
relmi dráma játszódott le. Vukojicsics 
Hija csendőrőrmester évekkel ezelőtt 
szerelmi viszonyt folytatott a falu 
egyik legszebb leányával, Ratkovics 
Todoricával. Vukojicsics feleségül 
akarta venni a leányt, azonban 

mindketten olyan szegények vol 
tak, hogy nem házasodhattak 
össze és a fiatalember csendőr- 
ségi szolgálatba lépett, 

a lány pedig férjne ment a falu 
egyik leggazdagabb emberéhez Bos- 
kovics Andrea mészároshoz. 

Vukojicsics fentartotta az érintke- 
zést hijdani szerelmesével, noha a 
férj többször megtiltotta a feleségé- 

METALLUN 47. tiszíii !! 

.... 

mindkét kezében egy-egy re 
volverrel átrohant az udvaron, 
beugrott a bányafelvonóba s a 
mélybe creszkedett. A tragédia 
ugyszólván percek alatt történt. 
Amikor a szemtanuk az első 
megdöbbenéstől magukhoztértek 
Klimsa már el is tünt a tár- 
nában. 

Azonnal értesitették a csend- 
őrseget és hat csendőrrel néhány 
bányahivatalnok azonnal leszállt. 

nek, hogy szóba álljon a volt ideáll- 
jával. Szombaton Vukojcsics a faluba 
érkezett és reggel nyolc óra tájban 
bement Boskovics mészáros üzletébe, 
ahol meg akart reggelizni. 

Az üzletben egyedül találta a 
fiatalasszonyt, a férj már a 
reggeli órákban kocsmában volt 
és ivott. 

Alig tartózkodott a csendőrőrmester 
néhány percig az üzletben, vérben 
forgó szemekkel megjelent ott a férj és 

egy hatalmas mészároskéssel 
támadt Vukojicsicsra, akin há- 

rom szurást ejtett melyek köziül 
kettő haldlos volt 

és a csendőrőrmester véresen zuhant 
a földre. 

A gyilkos mészáros ezulán a fe- 
ijeségére támadt, aki hiába kiabált 
segitségért a kiálltozást senki sem 
hallotta, ugy hogy a férj őt is ösz- 
szeszurkálta. 

udán 

a tárnákba Klimsa felkulatására. 

A kis csoportot a bánya zeg- 
zugos folyosóin egy rendőrkutya 
vezette. Egész nap folyt a hajsza 
a gyilkos után, akit azonban, 

ugy látszik, a tárnák nyomtala- 
nul elnyelték. Az esti órákban 

a csendőrség elhagyta a tárnát 
s csak a tárnák bejáratához 
állitottak őrt. 

Jelenfés a Dánsági 
gabonapiacról 

A piac október közepére egy ke- 
véssé ellanyhult, de azért a buza 
ára még mindig elég szépen tartja 
magát, 

Buza 76 kg.-os 330 lej. 
Tengeri 190 lej. 
Zab 160 lej. 
Arpa 155 lej. 
Korpa 110 lej. 
Liszt (33-70) 540 lej, 

A kolozsvári kenyérárak a 
következők 

fehér kenyér 7-17.50 Lei 
a félbarna 6-6.50 , 
egész barna 4-4.50, 
egységes 5-5.50 , 

A „PARK 
szanatórium 
gőszfürdőjében 

Monostoriu-ut 08 sz. gőz 

és kádfürdő ára 30 Lei. 

Pedikür, maszage A5 Kei 



fzetátkozotszerelem 
Bünügyi regény. 

Eta : Dr. RENKŐ ZonTÁN. 

(48) 

A hivatalnok elfordult. 
- Tehát végezzenek röviden! - 

mondá. 
- Kérem, csak nehány percre 

hagyjon egyedül gyermekemmel, - 
esengett Réthy. 
- Nem, az lehetetlenség, ezt az 

őhajtást nem szabad teljesitenem. 
Bucsu zék el leányától, Amit mon- 
dani akar, mondja meg neki rövi- 
den, de nekünk nem szabad távoz- 
nunk. 
Mély sóhaj Ekelt Réthy kebléből, 

öklével homlokára csapott, aztán le- 
horgasztá fejét, 
Atatlan volt és türnie kellet!, hogy 

miat bünössel bánjanak vele. Azt 
sem engedték meg neki, hogy egy 
percig egyedül maradjon gyermeké- 
vel. De mit tehetett ? A gyanu tény- 
leg ellene volt, alá kellett magát veini 
a végzetnek. 
- Irma, oly igaz, minthogy (éged 

szeretlek, oly igaz, minthogy Isten 
trónol a felhők felett, oly igaz az is, 
hogy én öltem meg Rozsnyói urat. 
- Rozsnyói ? Te is annak neve- 

zed őt, atyám ? - rebegé Irma, 
Most az aggot is el látszék hagyni 

ereje. Zokogva suttogá, szemét ég 
felé emelve: 

- Mindenható Atyánk, a fe oltal- 
madba ajánlom ezt az ártalan gyer- 
meket. Légy irgalmas és ne engedd, 
hogy e csapás megölje. S tedd vi- 
lágossá biráaim eszét, szemét, hogy 
meglássák ártatlanságomat. De ha 
nem az a te akaratod, Uram, ha a 
nehéz álok alatt pusztulnom kell, 
ugy elégedjél meg az én romlásom- 
mal. Légy irgalmas gyermekem iránt 
és legyen reá áldás az átok, mely 
engem ért. Élj boldogul Irma, édes 
gyermekem! Bizzál Isten irgalmas- 
ságában. Ha ő akarja, visszontlátjuk 
meg egymást. 

(Folyt. köv.) 

msöö 

Külföldön végzeti kozmetkai 
tanulmányaimat befejezvén 

kozmetikai intézetemet 
CLUJ, CAL. R EERDINANDII L 

(Gólya Áruház épületében) 
megnyitottam 
Szépségápolást, valamint fest 
fogyasztást a legaujabb mod. 
szer szerint végzek. 

„ HLLA" KOZMETIKAI ENTÉZET 
Mirseh Ella. 

ERDÉLYI KURI 
i 

harmatik sorsjátált eredményel 
Okióber 6-án végződiek az ötö- 
dik osziály Suzásail, amelyek- 
kel a 6armadik sorsjálék be- 
fejezési nyeri 

240.000.000 
Ez a 6atalmas összeg kerüli 
széfosziásra ennek a sorsjá- 
léknak a nyerfesei közöl. I1f 
közlünk nébány nepei az ölö- 
dik osziály nyerfesei közül 

L000.000 III 

2.000.000Ici 

3.000.000 Ici 

5.000.000 Ici 

5000.000 Iel 
*) Csillaggal jelzett betük azon nyertesek nevének kezdőbetüi, 

akik nem kivánják nevüket közölni. 

1 D () tisztviselő. Bucuresti 
2 Max Steinbe g kereskedő Bu 

curesti Str Nerva Traian II 
3 Ilie Vádasca, háztulajdonos, 

Bucuresti Str. Sft Nic. Tei 2 
4. Maria Cámpeaau, dohánytőzs 
dés Bucuresti, Str Palade 24 

I Ghitla Abramovici, Bucuresti, 
Str St O Josif 2. 

2. Silvia Oagá (férje kereskedő) 
Bucuresti Str Dudesti 52 

3. Marcel Kahane, hivatalnok Bu- 
curesti „Generala" biztosito int. 

4, József Göringer hivatalnok, Bu 
curesti Generala, biztositó int. 

I. Lt Grosu Jon főhadnagy, Iasi 
Regimentul a A. A 

2. Gh Stánescu, Buzáu. 
3 Ilie Tudorache tisztviselő, Iasi 
Corp 4 A 

4 Haim 
Sculeni, lasi megye 

5. Jacob M. lasi Str Prof. Paul 41 
6 Leon Haimovici, Carol Walter! 

és Iean Rusu lasi. Bulv. Brát. 
I1 Mortz Scháffer, a , Liliacul de 
Aur" áruház tulajdonosa Bucu 
resti, Str. Sf Nicolaie Selari I16 

2 Zigu Marcovici tisztviselő Bu 
curesti 

3 I Marcus müegyetemi hallgató 
Bucuresti Str Col Orero 17 

4 Edy Baer gyermek, a „Pinet" 
áruháznál 

5 Jenny Dumitrescu CFR tisztv 
6 Rica Zuncu, Str Elena Fere- 

chide 25., 
7 Jean Mares tisztviselő 

resti. Str Meteor 4. 
1 B (') kereskedő Cluj 
2 B H () kereskedő Medias 
3 F. ügynök (') Medias 

Bucu- 

Az uj megyedik osztálysorsjáték november 9-én kex- 
dődik. A nyeremények összege nagyobb viszont a já- 
ték még érdekesebb lesz azáltal. hogy mindegyik 

osztályban lesz egy millió lejes főönyeremény 

Osztálysorsjáték 

Rabinovici kereskedő, 

VII. EVFOLYAM 20 SZÁM 

préhirdetések 
" 

E rovatban minden szó 1 lej. - V. 
betüvel szedve2 L. - 4 gkastanabb 

apróhirdetés 10 L. 

Állandóan cserepes azállák 
méliák, cliklamenek, elnerkelkt primulák, jácintok és tulipánok magas és törperózsák oriá si mennyiségben, pásmák és szoba- fenyők, kertek kiültetéséhez min- 
denféle növények dijtalanul elül- tetve. .evágott szegfük, ibolyák Moszoruk, csokrok jutányos áron Szathmárinál, str. Grigorescu 12 (Rákóczy-ut) és Fanteneli s. - 
Telefon 7230. 

Női és leányka télikabátoknak most is csak a Malom-utca 6 szám alatti „Park" üzlet a legjebb és legolcsóbb bevásárlási forrása. Ügyszintén női, férfi " 
különnadrág érfi fiuruha 

Aranyért, ezüstért legtöbbet fi- zet Orakirály, Széchenyi tér 1i. 

Szabó Jenő divatkülönlegességek 

Calea Regele Ferdi t dtak egele Ferdinan esselényi- 
No. 5. Telefon 579. ( yi-utca 

Neumann M. kész tertiruhák áru- 
za, Uris .P, 

Unirii (Főtér) 14 szám. aabóság 

Számozógépet Keresünk meg- 
vételre. Cim a kiadóban. 

...st... 

Czaga Lajos lakatos, vizvezeték, vil- lanyszerelő és autógén heggesztő Stirada 
Dacia No. 7. volt Kadák tlen Tanulókat 

moszmenmom mesmemé 
..... 

Eladó aranyát vagy bár- 
milyen ékszer tárgyát 

vigye a „Record" 
aranybeváltóhoz, ahol 

teljes értékben vásárolják 
meg. 

„RECORD" 
Cluj, Calea Victoriei r. 
volt Kossuta Lajos u. I 

Zálogcédulákat ékszerekről meg s 
árban veszek, alkalmi ékszereladás. 

lörölték a vendég- 
lösökrc kiroti zenc- 

szerzől dijakai 
Amint ismeretes a vendéglősökre 

1933 jan. 1. érvénnyel igen sulyos 
zeneszerzői illetékeket rottak ki. A 
városokban az első kategoriában 
tánccal 1100 lejt havonta, majd 880 
és 850 lejt kalegoriák szerint, falva- 
kon 220 lejt. Ez a sulyos teher nagy 
elégedetlenséget váltott ki a szakmá- 
ban ésa szindikátus többször inter- 
veniált is, mig végre sikerült a ré- 
gi rendelkezést hatályon kivül he- 
lyeztetni és most egy uj konvenciót 
készifenek a Zeneszerző Egyesület- 
tel, amely a vendéglős szakmat men- 
tesiti ezen kötelezettség alól. ! 

fizetéssel felveszek. 

a 

Az Allami Osztálysorsjaték IV. osztályának I.-ső huzasa 1033, november 9-10. 
Azonnal ujitsa meg sorsjegyét. 

Erdély és Bánái 6ivaftalos főelárusirójánál 

Banca Iliescu S. . Cluj 



M 

tfe 

an 
80 
la- 

gy 
lá- 

er- 
ré- 
le- 
jót 
et- 
n 

). 

ÉVFOLYAM 20. SZAM 
v 

REKEDTSÉGEr 

»ivasóinkos! 
Az Erdélyi Kurir olvasóinak ké- 

sére lapunkat a jövő héttől kezdve 

hangzatosabb A Világ cimre vál- 

atatjuk. 

A Világ a progressziv, demokrata 

lágszemlélet harcos magyar orga- 
uma lesz. 
A Világ folytatja azt a munkát, 
melyet a megszünt Mai Világ napi- 

utól és az Erdélyi Kurir hétfői 

dilaptól örökségként átvett. 

A Vunág, mint hétfői hetilap tö- 
iletes szemléletet nyujt a hét ese- 

ényeiről, informál, tanácsot ad és 

arcol az elvasók érdekeinek védel 
ében. 
A Világ programja az a becsüle- 

is, bátor, magyar munka, amelynek 

lödei számos izben adták tanuságát. 

A Világgal más lap nem verse- 

ezhetik ebben a harcos program- 

an. 
Aki szereti önmagát, családjdt, 

emzetét, embertestvéreit, az a Világ 

tarcos lobogója alatt fog küzdeni, 
uz hétfőn a Világot olvassa és kö- 

telebb viszi a demokráciát ezzel is 
i győzelemhez. 

A VILÁG (volt Erdélyi Kurir) 

szerkesztősége és kiadóhivatala 
str. Livezii 4. 

apelosztó iroda : Piafa Viteazul 

v. Széchényi tér 24. 

Fekete Tivadar fel- 
olvasása a szal- 

mári Ujságiró- 
klubban 

Szatmór. Fekete Tivadar a kitünő 

radi iró és ujságiró, az Aradi Köz- 

löny publicisiája és „A Hang" fő- 
szerkesztője, szombaton esfe felol- 
vasást tartott Szatmáron, az Ujságiró- 

tub meghivására. A klub helyiségei 

ebből az alkalomból zsufolásig meg- 
teltek olyan közönséggel, amely in- 

tellektuális és társasági nivó tekinte- 
ében egészen szokatlan Szatmáron. 

fekete Tivadar azt az érdekes témát 

kitegette, hogy miről beszéljen a 
ma költője? A közel egyórás előadás 

fszült érdeklődésben tartotta a hall- 
gatóságot, amely az előadás végez- 
lével Fekete Tivadart percekig ün- 

nepelte. A kliub a szokatlan siker 

alkalmából Feketét a szezon folya- 

ERDÉLYI KUDIn . 

Konoc? Madgearu pénsa 

A külföldi hitelezőkkel folytatott 
tárgyalások a francia kormány in- 
tervenciója folytán ma megkezdődtek 

párisban. Pénzügyi körökben nagy 

feltünést keltelt az, hogy a román 

renték németországi tulajdonosai sem 
ogadták el a román kormány szel- 

Clauj-Kolozsvár. A városi orvosi 

hivataltól kapott információnk alap- 

ján közöljük, hogy a diftériás meg- 

betegedések száma jelentékenyen nö- 

vekedett, azonban a betegseg lefo- 

lyása enyhe, ugy hogy nem igen van 
a diftéria járványnak halálos áldozate. 

Az őssz beálltával eljött az ősz 

divatos járványa, a skárlát. dr. Vlad 

városi főorvos szerint a skárlát az 

eddigi tapasztalatok alapján az ősz 

megkeszdfe tárgyalásait 
pdárisi 6itelezőkkel 

Eddig egy esetben fordult elő 

skarlát-megbetegedés Kolozsvárt 

[ 

vénybeváltási ajánlatát, A külföldi 
hitelezők és a román kormány kö- 

zött fonnálló feszültség Madgearu 
pénzügyminiszter Párisba érkezésé- 
vel enyhült és remélhető, hogy az 
egyezmény rövidesen létre is jön. 

elejétől a karácsonyi vakációig tari 
A járvány későn kezdődött, tetőfokát 

előreláthatólag novemberben éri majd 

el, aztán hamarosan véget vet a 

járványnak a karácsonyi vakáció, 

amikor a tanulók elszélednek a szél- 

rózsa minden irányába. A várost or- 

vosi hivatal megtett minden ovintéz- 

kedést a járvány erejének csökkenté- 

sére. 

megizlelésére. 

haza névnap, esküvő vagy 

és szakácsművészeti 

tökéletes kiállitásban. 

Megő6ivó 

Tisztelettel meghivjuk Önt és b. 
lunk átvett Layda-cukrászda sütemény-különlegességeink 

Amennyiben személyesen el nem jöhetne, mert oda- 

ugy készséggel házhoz szállitunk Önnek minden cuk
rászati 

remekmuüvet, 

mayonézt, parfét, pástétomot stb. nagyon szolid árban 
és 

LAYDA UTÓDA VAS ÉS RAKITS 

családját az álta- 

más családi ünnepség van, 

különleges halfélét, 

Mély tisztelettel : 

mondja 

Baukarest A november 15-én meg- 

nyilo parlament első üléseinek anya- 

gával kapcsolatban már is megindul- 

tak a kombinációk. A Lupta értesü- 

lése szerint még 

az ülésszak elején várható Ma 

niu Gyula felszolalása, aki nagy 

Szivácról jelentik: Modrics 

Ferene sziváci ácsmester fele- 

sége a mezőn kukoricát szedett, 

de a heves októberi napon 

mán még két előadásra hivta meg. rosszul lett és haza kellett szál- 

Maniu a parlameníben 

párií müködéséről 
el krifikájá a 

beszéd keretében kivánja majd 

kritika tárgyává tenni a nem- 

zeti paraszipárt jelenlegi politi 

káját 

és azonkivül hozzászól az aktuális 

politikai eseményekhez. 

.lla 

Napszurás októberben 
litani. A segitségére siető orvos 

megállapitotta, hogy napszurást 

kapott, megmenteni azonban 

már nem lehetett és rövid 

5 

TIEL kézimunk na szalon és 
előnyomdáa Reg. Ferd. ?5. 

Ugyanabban a házba 
: udvarba költözölt,-: 

Párna montirozása, ke- 
lengyék mélyen leszál- 

litott árban készülnek. 

Életével fizeteiti rá, 
meri egy asszonyi 

meg akari pédel- 
meszni 

Megrázó gyilkosság történt Biev 
községben. Vukojan lon őrmester 
lóháton a taluba igyekezett. Utköz- 
ben egy férfivel taláikozott, aki kés- 

sel a kezében egy asszonyt üldözött. 

Az örmester leszállt a lóról és vé- 

delmébe vette az üldozött asszonyt, 

amikor megjelent a késsel hadonászó 

férje és az asszony védelmére siető 
örmestert leszurta. A kés az őrmes- 

ter szivét járta keresztül és azonnali 

halált okozott. Kiderült, hogy Bukor 
Andrej mészáros a gyilkos, aki a 

feleségét akarta megölni és a mene- 

külő asszony után futott, amikor az 

őrmester elébe állott. A gyilkos hen- 

test letartóztatták, a kihallgatásakor 

azt mondotia, hogy azt hitte, hogy 

az őrmesternek valami köze van a 

feleségéhez és ezért őlte meg. 

Minden vasárnap 

szirájkolt rendesz- 

nek a borbély- 
segédek 

Cluj-Kolozsvár, Az Erdélyi Kurir 
mult heti szamában beszámoltunk, 

hogy a munkaügyi miniszter enge- 

delyezte, hogy a borbélyüzletek va- 

sárnap délelőtt is nyitva tarihatnak, 

de a borbélysegédek ezzel szemben 

elhatározták, hogy a vasárnapi sza- 

badnapot nem aldozzák fel és nem 
tfognak dolgozni. 

Tegnap a borbélysegédek gyülést 

tartottak, melyen kimondották. hogy 

megmaradnak elhatározásuk mellett 

és semmilyen körülmények között 

nem tágitnak. Most az a helyzet, 
hogy a borbélymesterek élnek a mi- 

niszteri engedéllyel, vasárnap déle- 
lőtt nyitva tartanak és rendelet értel- 

mében hétfőn délelőtt bezárnak, de 

ezt a félnapot nem fizetik a sztráj- 
koló alkalmazottjaiknak. Ideje, hogy 

valamilyen formában megállapodás 

jöjlön létre a borbélymesterek és 

segédeik között, mert ez a széthuzás 

az ipar gyengülését jelenti. 

A Román Opera műsora: 
Héttő: SÁMSON ES DELILA. 

szenvedés után meghalt. ! Szerda : CIGÁNYBÁRÓ. 

-1ól vásárolt 

Siessen 

A mosf itolyó 5. 

KERESKEDE LMI HITELINTEZET RE 
TARSASÁG CLUJ 

mindenki a következő játék első osztályának
 sorsjegyét megujitani 

hogy résztvehessen a legközelebbi huzás 
nyereményeiben. 

osztály 5,000.000 fejes prémium
áfa 

SZVÉNY- 

59060 szamu sorsjegy szerencsés tulajdo
nosa nyerfe. 

a fenti szerencsés főelarusitónál,



ERDÉLYI WUPID 

Eldöntetlen a Pipcnsia-Romania mérközés 
Az Universitafea legyöőzite a Kinizsit 
A Ferencváros nyerfe a magyar derbyi 

Universitatea-Kinizsi 3:0 (1:0). Va- 
sárnap mutatkozott be Kolozsváron 
az ujdonsült temesvári nemzeti baj- 
nok csapat. A csapatok a következő- 
képen allottak fel: 

Kinizsi: Osztermann-Kohl-Hetzer- 

Nagy-zZelanek I.-Demetrovics-Szi- 
lárd-Zelenak II.-Glass-Zemler- 
Bajusz. 

Universitatlea: Sepsi-Sepi JII- 
Sfera-Gain-Dobosan-David-Sárbu 
-Sepi II.-Stefanescu-Surlasiu. U. 
kezd és már 1 percben Sárbu lövése 

kapu mellé kerül, majd U. támadás 
Sárbu offseidjen akad meg. 5 perc 
Zemler vezet támadást, majd Sepi 
van munkában. 7 p. Sepi 25 méle- 
res bombája élesen kerül a kapu 

fölé, Zelenak lövését Sepsi fogja, 
10 p. az U-nak van helyzete gól- 

szerzésre, de Surlasiu beadását Plo- 

esteanu fölé küldi, 13 p. Stefanescu 
kiugratja Sepit, ki elesik kiáll és 
csak a 17 percben jön vissza. Szi- 

lárd lefutja az U védelmet Sepsi 

kifutással ment, 25 p. Surlasiu be- 

adása után nagy kavarodás a temes- 

váriak kapujánál, de Ploesteanu-Ste- 

fanescu-Sárbu egymásuján engedik 
el, amit Kohl tisztáz. Kinizsi láma- 
dását Gain szereli, majd Sepsi véd. 

Zemler átad Szilárdnak, ki közvetlen 

közelről kapu mellé lő. 40 p Surla- 
siu kornerét Stefanescua hibázza el, 
42 p hozza az első gólt. Sárbu meg- 
szökik végig cselezi a Kinizsi vé- 

delmet és egyéni játékkal megszerzi 

a vezető gőlt 1:9 Kinizsi elleni 

eredménytelen kornerrel ér véget a 
idő. 

je második félidő U fölénnyel és 
erős kolozsvári irammal telik el. 
Sepi és Surlasiu egymásután lőnek 
kapu mellé, majd Zemler ugrik ki, 

de Sepsi kifutással bravurtosan men!. 
Hatalmas U fölény domborodik ki, 

de a csatárok gólgéptelenek. 16 p. 

Sárbu tiszta helyzetben 3 méterről 

kapu mellé lő, 20 p Ploesteanu ka- 

pásból a második gólt szerzi meg 
2.0. Továbbra is tart az U fölény, 
22 p Osztermann kifut, Ploesteanu 
az üres kapu fölé emeli a labdát. 
Eredménytelen Kinizsi támadás 30 

korner az U elle, már gólnak 
látszik Gain szép fejese az utolsó 
pillanatban ment. Egy perccel később 
Ploesteanu lövése a hálóba köt ki 
3.0. Eredménytelen U támadással 
ér véget a mérkőzés. Az U absolut 
fölényét a 8:1 korner arány is mu- 
tatja. A Kinizsi szép fotballt jatszik, 
védelme gyenge, a csatárai Zemler 

és Zelenák irányitásával kitünően 
szerepeltek, jó volt Szilárd a jobb- 

Romania ifj. -Universitatea itfj. 
bajnoki 3:1 (2.0). 

Nagyenyed: NTK -KMSC 8.2 
(5:1) A Kmsc veresége nagy meg- 
lepetés. 

Nemzetibajnokieredmények 
Temesvdár: Ripensia - Romania 

4:4 (4:2) A kolozsvári Romania át- 
szervezett csapatával mutatkozott be 
Temesváron a profik ellen és a be- 
mutatkozás sikerrel járt. Az első 
félidőben a Romania fölényével ifo- 
lyik a mérközés, a második félidő- 
ben a profik technikai fölénye dom- 
borodik ki és csak nehezen birnak 
a jól védekező Romania csapatával 
eldöntetlent elérni. A Romania a 
szezon legszebb játékát mutatta, Gol- 
lövők: Felecan II 3, Farcasan illetve 

Dobay 3 és Raffinszky. 
Nagyvátad: NAC-Únirea Tricolor 

1:1 (0) Biro Seliceanu Grigore Ko- 
lozsvár, ki a mérközést teljes pár- 
tatlansággal kitünően vezette mind- 

lkét fél megelégedésére. 
Arad : AMTÉ-Brasovia 8:1 (1:0) 
Szeben: Gloria CFER-Soimi 3:2 
Bucuresti: Juventus-Mures 3:1 
Ploesli : CFR Bucuresti-Tricolor 

3.0 (00) 
Szabadtéri csapatok mérközése. 

III ker FC-Atilla 7:2 (4:1) 
Kolping-Székely ucca 5:2 

Mindkét mérkőzési a szimpatikus 
kiváló folbalbiró Gál vezette, kit 
szivesen látnánk a sporttelepen is 
bármilyen mérközés levezetesére, 
Juventus-REFC 1:1 
MTK-KTC 3:1 

szürm 

a legolcsóbb 

/ 

/ 
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1 
* 

: 

í 

: 
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CLUJ 
/ Cal. Reg. Ferdinand 3 emelet 

Kiülföldi eredmények: 

Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom kiváncsi vagyok rá, mi 
az oka annak hegy a külföldi hi. 
telezők sehogysem iudnak megegyezni 
Madgearu pénzügyminiszteirel és a 
pénzügyminiszter mindig ujabb és 
ujabb kifogásokat hoz fel a nemfi- 
zetés indokolására. 
Ez nem ujszerü dolog, a pénz. 

ügyminiszteri sikánirozás terén Egy 
példát hozok fel erre 
- Khon leutazik wikendre egyik 

balatoni fürdőhelyre. 
- A fűrdőhely egyetlen hotelében 

száll meg és másnap igy szól a 
szállodáshoz : 
- Hallja kérem, ez rettenetes , , . 
- ltt nincs vizvezeték sem 
- Bizony nincs kérem kellemet. 

len ez. 
És a szobák tele vannak polos. 

kával. 
- Bizony kérem ez kétségbeejtő, 
- Kohn erre nagyot csap az 

asztalra, felugrik és igy szól: 
- Az ördög vigye el magát, hát 

tulajdonképen ki panaszkodik itten : 
én vagy maga ? 

Szóval ma már nem tudjuk meg. 
állpitani hogy Romániának van-e 
oka panaszkodni, vagy a külföldnek 
a hitelkérdés rendezésénél 
- Akkor mára a hitelezők fel- 

szarvazásánál maradank. 
z. 

Ferencváros-Ujpest 4:2 (1:0). 
III. ker. -Somogy 7.0 (3.0). 

Atilla-Budai 11 1:1 (1:0). 
Szeged FC-Nemzeti 8:2 (4:0). 
A jövő vasárnap okt. 21-én az 

olaszok elleni magyar válogatott 
összeállitása a következő: 

Háda-Korányi-Biró 
Szalai-Sárosi-Palotás 

Mikes- Takács. Polgár . Toldi-Kemény 
Tartalékok : Horé, Szemere. 

s...e 

A legizgalmasabb büűnügy. 
London legizgalmasabb bünügyéről 
szól a Délibáb uj regénye. Szép 
variete-táncosnők, kinaiak és zseniá- 
lis detektivek szerepelnek a „Bo- 
londos Geo" cimű bünügyi regény- 
ben, amelynek közlését ezen a héten 
kezdi meg a Délibáb. Ezenkivül kö- 
zel száz kép, budapesti és külföldi 
rádiómüsorok, szinházi beszámolók 
filmriportok, egyfelvonásos szindarab, 

sib. Egy szám ára szélen, de a kitünően müködő U slágerezüvegek gy 
védelemmei nem biriak megbirkoz 1 beszerzési forrás! 2... A mezőny legjo embere Da gégn 
volt. Az b cealárok tehetetlenek vol- Szerkesztőség és kiadóhivatal: e) 

tak. Okvetlen fel kell frissiteni a Strada Livezii 4 (Volt Berek-utca) 
csatárokat. Oravetz aradi biró kitü- Helelős szetkesztő : 
nően vezette a mérkőzést, BERECZKY VILMOS. 

6 legjobban í Í ti tit é ék Sírada 
„INI0 legolcsóbban CS , ISI 1 , HI0S. Iceltil icstőde Bucovina 32 

Nyomatott a LUMEA" könyvnyomdájában Cluj-Kolozsvár, Str. Livezii No 4 


